株式会社 北陸銀行

個人向けインターネットバンキング「ほくぎんダイレクトA」 のリニューアルについて

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、下記の通り「ほくぎんダイレクトA」の画面デザインの変更、機能追加をいたします。今回の改定は、ダイレクトAの見やすさ、使いやすさの向上を目的として実施するものです。

北陸銀行では今後もきめ細やかな金融サービスの提供に努めてまいります。

記

1. 主なリニューアルの概要

画面デザイン等の 変更	画面レイアウト、ボタン位置の変更、機能性の改善
ネット申込の開始	当行ホームページの画面からの入力により、ダイレクトAの契約申込ができる機能を追加(申込書類記入、印鑑は不要です)
「Web 照会サービ ス」の開始	残高照会と明細照会のみに限定した簡易型サービス開始(ダイレクトAの契約申込は不要です)
資産管理機能の 導入	① 資産構成情報の表示・・・お客さまの預金、公共債、投資信託、ローン等の情報を表示② ライフプランシミュレーション・・・セカンドライフのためのマネープラン立案のサポート機能③ お金の統計情報・・・代表的なライフステージのイベントに必要なお金の統計情報
ハードウェアトー クンの導入	セキュリティ向上のために、ワンタイムパスワードを表示する専用 装置を導入

2. 実施日

平成25年11月18日(月)

※リニューアルへの対応のため、11月18日午前 $2:00\sim9:00$ まで、ダイレクトAの全サービスを一時休止いたします。

<本件に関するお問い合わせ先> 北 陸 銀 行 総合事務部 TEL(076)432-2777